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A€IKTEG O€ QKEPQAIO
-

—

void sumdiff(int, int, int *, int *);

#include <stdio.h>

int main( )

{

int a = 3, b = 4 ; , ,

int sum: AlguBuvoeic Twv JETABANTWY TTOU
y Ba aANGEOUV TINEC

int diff; é(////;;;

sumdiff(a,b, &sum, &diff);

printf("%d %d\n", s

SN sumdiff( ) return 0;
opidovTal VEEC }
ueraBAnréca, b

H s apxikoTrolgital oTnv TR &sum

void sumdiff(int a, int b, int *s, int *d) {
Ol a,b tNng *s = a + b; P ANGIOUV TIPEC TO TTEPIEXOUEVA TWV

main() eivat *d = a - b; Béocwv pe Sieubivoseic s, d.
51adopeTIKEC return ;

METABANTEG t




2.UvapTNoeIc Baaikng BiIBAIOBNKNC via
aAQapIBunTIKa

npotuna oto string.h

char *strcpy (char *, const char *) ;

int strcmp (const char *, const char *) ;
char *strcat (char *, const char *) ;

char * strtok(char *, const char *);

char *strchr (const char *, char) ;

size t strcspn(const char *, const char *);
size t strlen (const char *) ;

Kol AAAEC...



char * strpbrk (const char *, const char * );

#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main(void) {

char str[ ] = "testabcabc”;
char chars[] = "ac";

char * str_i;

str_i = strpbrk(str, chars);

while (str_i!=NULL) {
printf("%2d %c %p %d\n", str_i-str, *str_i, str_i, strlen(str_i));
str i = strpbrk(str_i+1, chars);

}

return 0;

}



[Mivakac aAdaplOunTtikwy

tdefine N 3
#include <stdio.h> | O mivakag 2-D Asitoupyei wg

mmivakag 1-D pe otoixeia mrivakeg 1-D.
int main (‘z/i//////
int 1 ;

char text[N][11] ={"dokimi", "test", "paradeigma"};

printf("text requires %d bytes\n", sizeof text ) ;

for (i=0 ; i < N ; printf ("%s ", text[i++]));
return 9;

¥

text:@: |d| |O| lkl lil |m| lil e

text[1]|'t' |'e'|'s' ['t'|o

text[2]|'p' |"@" |'r" '@’ |'d" |'e i'|'g m




Mivakac aApaplOuntikwy

#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main (void) {
char words[5][9+1];
int i, j;

for (i=@; i<5; i++) {
printf("word %i:", i);
scanf("%9s", words[i]);

printf("\n");
for (i=0; i<5; i++) {
printf("%s ", words[i]);

return O;



#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main () {
char words[5][9+1];
int i, j;

for (i=0; i<5; i++) {
printf("word %i:", 1i);
scanf("%9s", words[i]);

}

printf("\n");

for (i=0; i<5; i++) {
printf("%s ", words[i]);

}

printf("\n");

memmove( words[2], words[@], 2*sizeof words[0]);
printf("\n");
for (i=0; i<5; i++) {

printf("%s ", words[i]);

return 0;



MNapepBoAn otn B€on 3

0 aa 0 aa 0 aa
1 bb 1 bb 1 bb
2 cc 2 cc 2 cc
3 dd 3 322
4 ee 4 dd 4 dd
5 ff 5ee 5ee
6gg 6 ff 6 ff
7 hh 788 788




#include <stdio.h>
#include <string.h>
#tdefine N 4

int main () {
int a[N] = {1, 2, 4, 8};
int i;

for (i=0;i<N; i++) printf("%d ",a[i]);
printf("\n");

memmove(a+2, a + 1, 2*sizeof (int));
for (i=@;i<N; i++) printf("%d ",a[i]);
printf("\n");

al[l] = 7;
for (i=0;i<N; i++) printf("%d ",a[i]);
printf("\n");

return 9;



##tdefine N 3
#include <stdio.h>

[Mivakag 1-D e oToixeia OEIKTEC O€ XAPOAKTHPA

int main () {
int i ;
char textl[N][11] ={"dokimi", "test", "paradeigma"};
char *text2[N] < {"dokimi", "test", "paradeigma"};

printf("textl requires %d bytes\n", sizeof textl ) ;

printf("text2 requires %d bytes\n", sizeof text2 ); I'Ipoooxr’]:

for (i=0 ; i < N ; printf ("%s ", text2[i++])) ; Aev TrepiAapavel
TIC AAQAPIOUNTIKES

}r‘etu"" 9; oTaBepéc!

1% .7a
textl requires 33 bytes
text?Z requires 12 bytes

jdokimi test paradeigma

$




Opyavwon HvNUNG Kol TIVOLKEG
OELKTWV OE XAPAKTNPEC

O1 aAQapIOUNTIKEC OTABEPES TNG
QPXIKOTTOINONG atrodnkevuovTal

o€ GAAN TTEPIOXN MVAMNG.
char * text2[3];

dokimi\0

text2[o] | 4 bytes /

» test\0

text2[1] | 4 bytes \

text2[2] [ 4 bytes paradeigma\0

text2: TrepIAaupBavel Tpeig dieubuvaoelg, Oxl Ta idia Ta AAPAPIOUNTIKA.




ANAwon Kal apyLlkomoinon

main ( ) {

char name[10] = "katerina";

printf ("%s", name);

scanf("%s", name);

printf ("%s", name);




AnAwon kat avaBeon TLUNG o€
aAdaplOunTko

char *strcpy(char *, const char*);

main ( ) {

char name[10]; -

II‘ ....
...
L]
L]

.
““““

printf ("%s", name);
scanf("%s", name);

printf ("%s", name);

#include <string.h>
main ( ) {

char name[10];
2WOTOG TPOTIOG:

strcpy(name, "katerina");
printf ("%s", name);

scanf("%s", name);
printf ("%s", name);
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T yivetol pe OELKTEC;

#include <stdio.h> #include <stdio.h>

#include <string.h> #include <string.h>

main ( ) { main ( ) {

char *name = "katerina"; char *name ;

printf ("%s", name); name = "katerina";
printf ("%s", name);

}

}

oPAaApa Xpovou ekTEAeong (run-time error):
segmentation fault

#include <stdio.h>
#include <string.h>

main ( ) {
char *name ;

name = "katerina";
printf ("%s", name);
*name = 'K';

/Bpintf ("%s", name);

}

Auon: xpnon d1abéoiung treploxng uvnung (rx pe calloc () )
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AtevBuvon ovopaToc nivaka

e char word[5];

 word etvat n 6tevBuvon tou MPWTOU
otowxeiovu &word[@] => char *

* &word
— €XEL aplOunTka TNV tbLa TN pe to word
— Elvait opwe tumou => char (*)[5]



#include <stdio.h>

int main( ) {
array, &array

int array[5] = { @, 1, 2, 3, 4} ; |Exouv iéta TIun,

AN\ SLaipopeTLKO TUTIO
e int *

* int (*) [5]

printf("Have the same value...\n");
printf("array : %X\n", array);
printf("&array: %X\n", &array);

printf("...but not £he same type:\n");
printf("next elemeht (array+l): %X\n", array + 1);
printf("next elepent (&array+l): %X\n", &array + 1 );

1610 TLun
/

} i C\Program Files (x86)\Dev-gpp\ConsclePauser.exe

return 9;

A AN A Mua B€on akepaiou peta

Have the same vilue. ..

: 22FE4D

20 B£oeLg aKkepalov HETA

...but not the same type: AnA. (1 mivakag array)
next element (array+1): 22FE&4
next element {(&array+1): 22FES4




 char manywords[3][5];

* Evac mivakoc 3 oToElwy,

— KolBEva Ao ta omola lval ivakoc 5 otolxeiwy,

e kaBeva armo ta ortola eval char.

#include <stdio.h>

int main( ) {
int i;

char manywords[3][5]; <—— Nivakac §Vo Staotdoewv

i CM\Program Files (x86)\Dev-Cpp\ConsclePauser.exe - '

array starts at memory address 22FE4LD
line B starts at memory address 22FE40

line 1 starts at memory address 22FE45
line 2 starts at memory address 22FE&A

printf("array starts at memory address %X\n", manywords);

for (1 = 0; 1 < 3;

i++)

printf("line %d starts at memory address %X\n",
i, manywords[i]);

return 0O;

}

AN

AlevBuvon apxng NG i-00TAG YPAUUNG




[Mivakec MoAAwWV OLOOTACEWV WC
TTOPOLLETPOL OE CUVAPTNOELC

char a[3][2]; char b[2][3];
[0][0]—{ {0}l [0][0] [0}1}—— [0](2]
[1[0F T [1][1] (o1« [1][1] [11[2]
[21[0] | [2][1]

OL ocuvaptioeLg xelpilovrtal Touc mivakeg kot avodopad
H B€on evoc otolxeilov otn pvnpn e€aptatol amo tn YEWUETPLA Tou
Tilvaka

— To a[1][0] eival to 3° otouxeio, to b[1][0] eival To 4° otolxeio
Mot cuvAapTNoN TIPETEL VA EEPEL TN YEWUETPLA EVOC TTVaLKOL
TIOPOLLETPOU

— MmnopoUpue va tapaAeiPpoupe povo tnv npwtn dtaotoon (to mAnBog

YPOHUWV) o€ pa SnAwon
* Jemivakeg N Slaotdoewy, PmopoU e va apaAeipoupe povo pia dtaotaon Kot va
dSnAwooupe pAkn yla tig urtoAouteg N — 1

EUEALKTOC KWOLKAC XPNOLUOTIOLWVTOC WC TIOPAUETPO HELKTN OTO
TIPWTO OTOLXELO TOU TivaKa



char manywords[3][5];

[0][0] | [0][1] | [O][2] | [O][3] | [O][4]
[1]{0] | [2]{1] |([1](2] |[1](3] | [1][4]
[2]{0] | [2](1] |([2][2] |[2][3] | [2][4]

B CAProgram Files (x86)\Dev-Cpp\ConsclePauser.exe .Y

array starts at memory address 22FE4LD
line B starts at memory address 22FE4D

line 1 starts at memory address 22FE&5S
line 2 starts at memory address 22FE4A

To péyeboc oe bytes ava otolyeio
KaBopiletal amo Tov TUMO TOU OTOLXELOU
ESw char, apa 1 byte ava otolxeio.

Atro0ninkeguon oTn BVAUN

[0][0]

[0][1]

[0][2]

[0](3]

[0][4]

[1][0]

[1][1]

[1][2]

[1](3]

[1][4]

[2](0]

[2][1]

[2][2]

[2](3]

[2][4]

Ox22FE49 Mmanywords[Q]

Ox22FE45 Manywords[1]

Ox22FE4A manywords|[2]



#define ROWS 3
#define COLS 5
char manywords[ROWS][COLS];

[0][0]
[0][1]
o] 7 [0][0] | [O][1] | [O][2] |I[OI[3] |[O][4]
S [1][0] | [1][1] | [2][2] |([2](3] |[1][4]
[0][3] @ |
= [2][0] | [2][1] | [2][2] [2][4]
[0][4] =3 |
[1][0] > KaBe ypauun €xel COLS oToixeia
@)
[1]01] " 3 To oToixeio manywords[2][3] BpiokeTal
[1][2] = dUo ypauuéc (dpa 2 * 5 aToixeia)
[1][3] e OuV Tpia aToIXEIa TNS TPEXOUOOAC YPAUMNAG
11[4] atrdé TNV apxn Tou TTivaka
[2][0] g
W
[2][1] A 3 ? To oTtoixeio manywords[i][j] BpiokeTal
[2][2] S o B oTn 8éon
- ””””” bt (char *)manywords+ i*COLS+j
[2][4] 20




« int numbers[2][3][4];
* Evac Tivakoc 2 oToELwY,

— KoBEva Ao tTa oTola lval Ttivakoc 3 oToLlxeLlwy,

e KaOEva armo ta omnola ival ivakoc 4 oToELwY

— KaBgva armno ta omotla sival int



[0][0][0]

[o1[o1[1]

[0][0][2]

[o][01(3]

[0][1][0]

[0][1][1]

[0][1](2]

[0][11[3]

[0][2][0]

[0](2][1]

[0][2](2]

[0][21[3]

[1][0][0]

(1][0][1]

[1][0](2]

[1][0](3]

[1][1][0]

[1][1][1]

[1][1](2]

[1][11(3]

[1][2][0]

[1][2][1]

[1][2](2]

[1][2](3]

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

void readarray(int *, int, int, int);
void printarray(int *, int, int, int);
void print3D(int [2][3][4]);

ESw n yewpetpla Tou mivaka
int main( ) { glval TOPAETPOC

int array3D[2][3][4];

readarray( (int *)array3D, 2, 3, 5
printarray((int *)array3D, 2, 3, 4);
print3D(array3D);

return 0;

Xelpiletal mivakeg tumou int [2][3][4] unovo

22



[Mivakac otaBepnC YEWUETPLOC WC
TTOLPOLLETPOC

void print3D(int data[2][3][4]) {
int i, j, k;

for (1 = 0; 1<2; i++) {
for (j=0; j<3; j++) {
for (k=0; k<4; k++)
printf("%2d ", data[i][j]l[k]);
printf("\n");
}
printf("\n");
}

return 0O;

Xelpiletal mivakeg tumou int [2][3][4] unovo




[0][0][0]

oloI1] int array3D[2][3][4];

[o[0]12] h w d

OII3]

o)L}

o))

oI2) (int *) array3D + i*w*d + j * d + k
oILE]

12100}

oIR211]

[0]12][2] 1*w*d = 1 * 3 * 4

OIR13]

oI}

[l

[wo(2] 1*d =1 * 4

[LoIE]

o]

[ 2

—— To otolxeio array3D[1][1][2]

112101 BpiOKEtal otn GéOn

1) (int *) array3D + 1*3*4+ 1*4 + 2
mRIR

LRIE] 24




Mivakoc otaBepol mMANBouCc HLaoTACEWY, OXL
NPOKABOPLOUEVNC VEWUETPLAC, WC TIOPAUETPOC OE
ouvaptnon

void readarray(int *data, int h, int w, int d) {
int i, j, k ,count = 0 ;
for (i = 9; i<h; i++)
for (j=0; j<w; j++)
for (k=0; k<d; k++)
*(data + i*w*d + j * d + k) = count ++;

¥

void printarray(int *data, int h, int w, int d) {

int 1, 3J, k 3. . . AvodepONOOTE OTO OTOLXETO
for (i = 0; i<h; 1.++) {. [11[F1[k] evog mivaka [h][w][d]
for (j=0; j<w; j++) {
for (k=0; k<d; k++) \\
printf("%2d ", *(data + i*w*d + j*d + k));
printf("\n");
}
printf("\n");
}




[0][0][0]

[o][o1[1]

[0][0][2]

[o][01[3]

[0][1][0]

[0][1][1]

[0][1][2]

[0][11[3]

[0](2][0]

[0](2][1]

[0](2][2]

[0](21(3]

[1][0][0]

[1][0][1]

[1][0][2]

[1][0](3]

[1][1][0]

[1][1][1]

[1][1][2]

void myread(int *data, int h, int w, int d) {
int i=0, count = 9;
for (; i< h*w*d; *(data + (i++)) = count ++ );

¥

void myread(int *data, int h, int w, int d) {
int i=0;
for (; i< h*w*d; *(data + i) = i++ );

}

void myread(int *data, int h, int w, int d) {
int i=0;
for (; i< h*w*d; *(data ++) = i++ );

}

void myread(int *data, int h, int w, int d) {
int i=0;
for (; (*(data ++) = i++ )< h*w*d;);

}

[1][1](3]

[1][2][0]

[1][2][1]

Y€ UEPLKEG TIEPUTTWOELG UTTOPOUE VO KAVOULE VTLOTOLXO TIPAY T
Me AlyOoTepPO KWOLKA, QELOTIOLWVTAC TOV TPOTIO AMOBKELONG OTN UVAUN.

[1][2][2]

[1][2][3]

26




#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

void readarray(int *, int, int, int);
void printarray(int *, int, int, int);
void print3D(int [2][3][4]);

int main( ) {

int array3D[2][3][4];
int another3D[2][2][2];

EvueAlKToC
KWOLKOLC

161 cuvaApTNON, N YEWUETPLO WG
TOU TtivaKa w¢ T PAUETPOC.

readarray( (int *)array3D, 2, 3, 4);4é”””””

printarray((int *)array3D, 2, 3, 4);
print3D(array3D);

readarray( (int *)another3D, 2, 2, 2);
printarray((int *)another3D, 2, 2, 2);
return 0;

27




#include <stdio.h> I_l IZVCX_KEC T[O)\)\(bv

int main( )

{

OLOOTAOEWV

int array2d[][4] = {{1,2,3,4}, {5,6,7,8}, {9,10,11,12}};
int 1, 1; o 48 bytes

printf("Size of array in bytes: %d\n", sizeof array2d);

printf("Size of an element: %d\n", sizeof array2d[0]);

for (i=0; i< 3; i++) ‘
for (j=0; j< 4; j++) 16 bYtes

printf("%d %d %d\n", i, j, array2d[i][j]);

return 0;

28



for (i=0;
for

for (i=0;
for

for (1i=0;
for

AvaAuTiki) aAAayr T0mrou o€ (int *

i< 3; i++)
(J=0; j< 4; j++)
printf("%d %d %d\n", i, j, *( array2d[i] + j));

To i yerpdel

(J=0; Jj< 4; j++) ' Ypappég
printf("%d %d %d\n", i, j, *( *(array2d + i) + j));

i< 3; i++)

4 aképaiol
avd ypapun

(3j=0; j< 4; j++) ‘

printf("%d %d %d\n", i, j, *((int *) array2d + i * 4 + j));

&

i< 3; i++)

= liveTau S1e0Buvon akepaiou -



To C99 erutpEmEL
Variable Length Arrays (VLASs)

void test(int rows, int cols, int x[rows][cols]) {
/* .. */
}



#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

//

// C99 comment style

// Demonstration of C99 VLAs

//

void readarray(int rows, int cols, int x[rows][cols]);
void printarray(int rows, int cols, int x[rows][cols]);

int main(int argc, char *argv[]) {
int a[5][5];
readarray(5, 5, a);
printarray(3, 5, a);
return 0;

}

void readarray(int rows, int cols, int x[rows][cols]) {
int i, j;

for (i = @; i< rows; i++)
for (j = @; j < cols; j++)
x[1][§] = -i*cols - J ;

}

void printarray(int rows, int cols, int x[rows][cols]) {
int i, j;

for (i = @; i< rows; i++) {
for (j = ©0; j < cols; j++)
printf("%4d", x[i][3j]) ;
printf("\n");
}



Mnyaviopot KAnonc
OUVOPTNOEWV



Tt B TUunWOEL;

#include <stdio.h>
int myfun(int, int);

main ( ) {
int a = 3, b = 3;

myfun(a, b);
printf("main: a:%d b:%d\n", a,
b);

int myfun(int a, int b) {
a++;
b++;

Vi

printf("myfun: a:%d b:%d\n"
a, b);

return O;

}

33



KAnon ocuvaptnonc kot avadopa
(call by reference)

* ntpotuno: void swap(int *a, int *b);

e kAnon: swap( &valuel, &value? );

1. H ouvaptnon emevepyei atreuBeiag oTig 0EoEIg MVvAMNG TWV
METABANTWY TTOU XPNCIUOTTOIOUVTAI WG TTPAYUATIKA OpiguaTa.

2. Agv dnuioupyouvTal TOTTIKG QVTiyPAPA TWV OEDOUEVWV.
« loyuel yia Ti¢ d1EUBUVOEIC;

3. 21 C, ouaiaoTikd, ulotrolgital we Kat agia épaoua dl1EubuvaEwy.




Oplopoc cuvaptnonc swap( )

void swap(int *a, int *b) {
int temp ;
temp = *b ;
*p = *3 ;

*a=temp;



Napadetypa xprong KANong

KOt avadopa
#include <stdio.h> void swap(int *a , int *b) {
void swap (int *, int *); Int temp;
temp = *a;

. *q = *p -
main () { *a e
int value1 = 5; } b =temp ;
int value2 = 3;

printf("value1: %d value2: %d\n", value1, value2); || Pali
'va}ug%i g vaiue%i g
swap (&value1, &value?) ; YESHEST = varHee

printf("value1: %d value2: %d\n", value1, value2);

}




MepLkec OLadpopeC

*  Mnyaviopoc kKAnong kat’ aia (call by value)
— OnULoUPYOUVTOL TOTILKA avTiypado TwV TILWV TWV OPLOUATWY
— Av Ta oplopata €xouv pnkoc ToAAwV bytes, emiPapuvetal n eKTEAED.
— H ouvaptnon 6ev pnopei va aAAAEEL TLC TLUEC OPLOMATWY OTO CNUELD
kKAnongc.
*  Mnyaviopog kAnong pe avadopa (call by reference)
— O&ev SnpLoupyouVTaL TOTIKA avTiypado TIHWY,

* HOvVo Twv SleuBuvoewy !!!

* N oUVAPTNON EVNUEPWVETAL yla TN BEoN HVNG oTNV omola gival
aoONKEVEVO Eva OpLOUAL.

e uUmopEel va elval taxuteEPO

— elvat duvatov va aAAAEouV oL TILEC OPLOUATWY OTO onUeio KARonc.
e XpelaleTal TPOooXr), UMTOPEL va Yivel ek Tapadpournc.
* Elval €vag TPOMOG v EMIOTPEY W TTEPLOCOTEPEC ATTO Uit TIUEC

* [t ™ C, kataypnotika Aeyetat €tol : enti tn¢ ovoiac eivat kat’ aéio
TEpACUA SELKTWV.



21N sumdiff( )
opilovtal véeg
uetaBAntéc a, b

Ol a,b tng
main() eilvai
d1adopeT1IKEC
METABANTEC

#include <stdio.h>

Aeiktec o aképalo
-

#include <stdlib.h> — )/

void sumdiff(int, int, int *, int *);

int main(int argc, char *argv[])

{

int a = 3, b =4 ;
int sum;
int diff;

}

AlevBUvoelc Twv peTaBAnTwWY TTOU
Ba aAAAEOUV TIUEG

—

sumdiff(a,b, &sum, &diff);

printf("%d %d\n", s

system("PAUSE");
return 0;

H s apyxwormnoleital otnv Tiun &sum

void sumdiff(int a, int b, int *s, int *d) {

*s = a + b;
*d = a - b;
a++;
b++;

AANNGCOUV TIUEG TA TTEPIEXOMEVA TWV
Oéocwv pe diguBuvoeig s, d.

printf("%d %d\n",a,b);

}



EpBeAeia ovopatwy

main () {inti, m; }

int f1 () {int i, j;}

int f2 () {int n;}




#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
int f1(int);

KOlBOALKN int i = 5;

int main(int argc, char *argv[])

: , {
e et yvint 1 = 23/
' int k = 1; TOTUKNA
i++;
f1(1);
f1(k);
system("PAUSE");
return 0O;
}
int f1(int m) { Torukn m
KAOOALKN i printf("%d\n", m+i);
return 0;



#include <stdio.h> AldPKEla waic
#include <stdlib.h> /
METAPBANTNG

void function (void);
void functionl (void);
int main () {

functioni(); H TOTTIKN METARANTA
function ( ) ; . ,
functionl () ; i Oev apyIkotrolgiTal!
function ( ) ;
return 0; Ti BYGiVﬁl 86(1),
}
void functionl() {
int j = 0;
J++;
printf("functionl, j: %d at %X\n", j, &j);
} I, |, €ival TOTTIKEC PETABANTE
void function ( ) { J SH B Tes
int i ; i ) ) ]
it g Aldpkela WNG: 600 eKTEAEITAI

printf("function, i: %d at %X\n", i, &i); n ouvapTnNON
printf("%d\n", 1i);

H 8€on uvAung eTravaxpnoiyoTrolEiTal



void function1 (void);
void function2 (void);
void function(void);

main () {
function();
function1() ;
function2( ) ;
function1() ;
function2() ;
function1() ;
function2() ;

}

void function() {

intk=0;

}

void function1( ) {

inti:
I++
printf("f1:%d\n", i);

}

void function2( ) {

intj;

e

printf("f2:%d\n", j);

Alapkela LeTaBANTAG
(2)

Av n kAfon ¢ function1( ) yiveral
evaAAag pe Tnv function2( ), n

guuTTEQIPOPA OAAALEI...

Eugaviovrar ecapTioeIC

(¢ival duvarov va ...)




void function1 (void);
void function2 (void);

main () {
function1( ) ;
function2( ) ;
function1( ) ;
function2( ) ;
function1( ) ;
function2( ) ;
}
void function1 () {
inti=0;
I++
printf("f1:%d\n", i);
}
void function2 () {
intj=0;

j+Ht;
printf("f2:%d\n", j);

Auon;;;

ApPXIKOTTOIWVTAC TIC METABANTEC
KGBe popd TToU KaAEiTal N auvapTnaon,
01 TOTTIKEC pETARANTEC undeviovtal KABe

(POopPA TTOU KAAEITAI N auvapTNON.



void function1 (void);
void function2 (void);

main () {
function1() ;
function2( ) ;
function1( ) ;
function2( ) ;
function1( ) ;
function2( ) ;
}
void function1 () {
static inti=0;
|++ :
printf("f1:%d\n", i);
}
void function2 () {
static intj = 0;

j+Ht;
printf("f2:%d\n", j);

H Ae€n kAeLbi static
o€ ONAWOELG TOTUKWV
pHeTaBANTWV

static: 0 wpo¢ pvAung e
HETABANTAC dev ATTOdETUEVETAN

otav oAokANpwOEi pia eKTEAEDN

TNC ouvapTNONG.



AANN xpnon tnc static:
Oplopoc epPBeletac apyeiou

* apxelo mnyaiov kwdika: codel.c
int func (int);
void report(void);

main () {
inti;

for (i=0; i< 5; i++)
printf("%d\n", func(i));

report();
}

* oapxeilo mnyaiov kwdika: code2.c
staticint sum =0;

int func(int k) {
inti;
for (i=0;i<5; i++)
sum+=k; /*sum=sum +k */
return 2 * k;
}
void report() {
printf("%d\n", sum);
}




